

Komise rozhodčích
Karlovarského krajského fotbalového svazu
KARLOVY VARY

Protest - stížnost na výkon rozhodčích v utkání KP mužů A1A1303 FC Cheb – Slavoj Kynšperk nad Ohří podle ust. pravidla V. bodu 29 Pravidel fotbalu

Projednáno ve výboru oddílu kopané TJ Slavoj dne 18.8.2014. Jménem výboru oddílu kopané Slavoj Kynšperk nad Ohří podávám stížnost na výkon rozhodčích v shora uvedeném utkání.

Stížnost směřujeme minimálně proti těmto níže popsaným situacím:

- 1) Neodpískání PK proti mužstvu domácích v 2. poločase utkání, kdy zcela evidentně zahrál ve skluzu hráč domácích v pokutovém území míč do zámezí rukou a zabránil tak pokračovat mužstvu hostů v herní akci. Situace byla jasně viditelná zřetelně zejména pro **AR** na postranní čáře poloviny hřiště domácích, přesto však přestupek nesignalizoval a i HR byl poblíž celého přestupku na hranici velkého vápna. **Vše by mělo být zaznamenáno na záznamu**, který byl pořizován ze strany, odkud by měl být přestupek dobří viditelný.
- 2) Zejména v 2. poločase posuzování stejných přestupků obou mužstev bylo HR hodnoceno rozdílně (např. opakovaně hra tělem hráče hostů byl zpravidla trestána trestným kopem pro mužstvo domácích, kdežto např. několikerý úder loktem hráčem domácích při vzájemném souboji nebyl potrestán vůbec).
- 3) Uznání vyrovnávacího gólu domácích v 2. poločase, který padl zcela evidentně z kopačky hráče, který byl v době finální přihrávky v postavení mimo hru, které však nebylo signalizováno AR na postranní čáře hostů.
- 4) Nařízení PK proti mužstvu hostů v 90. minutě utkání, kdy situaci předcházela vzájemná srážka hráče domácích a hostů, která, pokud byla HR posouzena jako provinění hostujícího hráče, se však stala mimo prostor velkého vápna.
- 5) Ač byla hra opakovaně ve 2. poločase přerušována z důvodu opakovaného střídání obou mužstev, ošetřování hráčů na ploše, napomínání lavičky hostů nebo čekání na rozsvícení osvětlení při velmi snížení viditelnosti, byla hra ukončena bezprostředně po rozehráni hostů po provedeném PK domácích, tedy v 91., max. 92 minutě

Některé výroky HR Svatíka přímo na hřišti vůči hráčům hostů, **tak jak je zaslechli** a byly jim směřovány, zcela evidentně předznamenávaly skutečnost, že ani vedení hostů neznamená zisk bodů. Snaha o „podporu“ domácích hráčů ze strany HR byla více než zjevná a to zejména v 2. poločase, což např. při uznání druhého gólu domácích z ofsajdové pozice uznali i místní fanoušci. Většina shora popsaných situací **by mohla být dobře posouditelná z pořizovaného záznamu**, ale máme určité obavy, že „kamera měla poruchu“, popř. „záznam byl zničen nepříznivými povětrnostními vlivy“, což samozřejmě vyhovuje protistraně a zhoršuje možnost kvalitního posouzení protestu.

V řízení o protestu očekáváme pozastavení delegace rozhodčího Svatíka. Zároveň s touto stížností vetujeme pro domácí zápasy sudího Svatíka Protest doložíme do doby projednání, tedy do 20.8.2014 potvrzením o úhradě peněžitého vkladu. Vzhledem k tomu, že jako

nováček soutěže musíme domácí zápasy natáčet, zkusili jsme si tak při jiném domácím zápase. Zápasy jde nejen natáčet, ale i on-line přenášet do internetové sítě se zpožděním cca. 2 minuty. Proto bychom uvítali pro zamezení jakýchkoliv možných machinací s nahrávkami, aby bylo komisí STK nařízeno přenášet zápasy on-line, což není prakticky žádný technický problém, na druhé straně se tak zcela evidentně nestalo při zápase, vůči kterému směřuje stížnost, neboť ani teď, v 15:00 hod., není záznam ze zápasu umístěn na internetu. Má-li mužstvo hrající Krajský přebor na absolvování soutěže, musí mít i prostředky na tuto aplikaci. Ne vždy se to však musí hodit !!! Proto by bylo možné poté i zvážit vyšší sankci za neodvysílání utkání, aby se mužstva domácích vyvarovali machinací s nahrávkou.

S postupem do vyšší soutěže jsme doufali i ve vyšší kvalitu sudích, ale hned první zápas na FC Cheb, kde byli nasazeni sudí spříznění s Chebem, vč. delegáta, nás postavil zpátky na zem.

S pozdravem sportu zdar

Kynšperk nad Ohří, 18.8.2014

Miloš Munka
sekretář

Mgr. Jiří Hrubý
předseda

oddíl kopané Slavoj Kynšperk nad Ohří
Školní 614, 35751 Kynšperk nad Ohří